



MOST VASÁRNAP ÚJRA VÁSÁR NAGYKÖRÖSÖN!

Augusztus 29-én, vasárnap mindenkit szeretettel vár a Nyárbúcsúztató Országos Állat- és Kirakodó Vásár Nagykőrösön, a Vásártéren.



NAGYKÖRÖS



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XVI. évfolyam 35. szám

2021. augusztus 27.

Ingyenes információs lap

AUGUSZTUS 20.



Augusztus 20-án, Álmalalapító Szent István királyunk tiszteletére és az új kenyér megáldására rendezett ünnepségen átadásra kerültek a városi kitüntetések, a Nagykőrösi Arany Já-

nos Kulturális Központ színháztermében. Nagykőrös Város Díszpolgára kitüntető címet vehetett át L. Simon László, a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója, Pro Urbe Nagykőrös kitüntető

címet vehetett át Dr. Czira Szabolcs, városunk polgármestere, Dr. Feldmájer Péter ügyvéd és Papp Elek látszerész. Szeretettel gratulálunk a díjazottnak!

Az augusztus 19-20-i

ünnepségsorozatról bővebben olvashatnak lapunk 4. és 5. oldalain. A városi kitüntető címekről írt méltatások első része lapunk 14. és 15. oldalán olvasható. Folytatás következő lapszámunkban!



Richter Józseffel és ifjabb Richter Józseffel egyeztetett Dr. Czira Szabolcs polgármester.

Állami kitüntetést vett át Prof. Dr. Pap Ferenc





Augusztus 20-i nemzeti ünnepünk alkalmából Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes Áder János államfő által adományozott elismeréseket adott át 2021. augusztus 19-én, csütörtökön a Karmelita kolostorban.

Több évtizedes lelkesítő szolgálata és egyetemi oktatói tevékenysége, valamint a bibliai teológiát, az istentisztelet- és kultusztörténetet, illetve a liturgiát nagy jelentőségű művekkel és kutatási eredményekkel gazdagító tudományos és publikációs tevékenysége elismerésé-
ként Magyar Érdemrend lo-

vagkeresztje kitüntetést vehetett át Prof. Dr. Pap Ferenc református lelkész, a Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Karának dékánja, a Hittudományi Kar Ujszövetségi Tanszékének egyetemi tanára. – olvasható a <https://pk.kre.hu/> oldalon Dr. habil. Czine Ágnes rektori feladatokkal megbízott rektorhelyettes közleményében, melynek végén az Egyetem oktatóinak, dolgozóinak, hallgatóinak nevében is köszönti a kitüntetettet, és gratulál az elismeréshez.

Fotó: forrás <https://pk.kre.hu/>

FOGADÓÓRÁK 2021. szeptember

	FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE
 Dr. Czira Szabolcs polgármester	2021. szeptember 2. csütörtök 13.00 órától – Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, 13. sz. tanácskozóterem
 Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester	2021. szeptember 27. hétfő 16:00-17:00 óra között – Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, 13. sz. tanácskozóterem
 Nagy Balázs alpolgármester	2021. szeptember 8. szerda 14.30–15.30 között – Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, 11. sz. iroda

Gyász

*Dr. Kassay Józsefné sz. Fogarassy Márta Ilona (1933)
Cziráki Gáborné sz. Petrák Ilona Szilvia (1971)
Szekeres Géza (1939)
Irimi Mihályné sz. Kenyeres Erzsébet (1939)*

TÁJÉKOZTATÁS A 4601-ES ÚT KAPCSÁN



Dr. Czira Szabolcs polgármester az Önkormányzati Híreknek adott videós nyilatkozatában elmondta: „Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy a 4601-es út aszfaltszönyege elkészült. Folynak még a munkálatok, hiszen az út szélét és az árkot készítik el és ezek a leágazások, ahol most állunk, amelyek dűlőutakhoz vezetnek be, mert aszfalttal van egyelőre ledöngölve, de ez a terület is aszfaltburkolatot fog kapni,

mintegy 30 méter hosszán. Összesen 75 ilyen leágazás van, amelyeket a későbbiekben el fognak készíteni. Mindenkitől türelmet és óvatosságot kérünk, hogy a kihajtásnál vigyázzon, még kellemetlen, de reméljük, hogy nemsokára ezek is elkészülnek.” – fogalmazott Nagykőrös polgármestere.

Tekintsék meg videókat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

JÖN! JÖN! JÖN!



XX. NAGYKÖRÖSI Lovas Rendezvény XIII. Díjugrató Verseny

2021. szeptember 19. (vasárnap)

Helyszín: Nagykőrösi Lovas Sportegyesület
2750 Nagykőrös, Vízállás-Gátér d. 10.

Támogatták a Kárpát utca 9. lakópark útépitését



Rendkívüli testületi ülés keretében támogatták a képviselők dr. Czira Szabolcs polgármester „Nagykőrös, Kárpát utca 9. lakópark útépitése” tárgyú előterjesztését.

A lakóközösség képviseletében a Nagykőrösi Lakás- és Garázsszövetkezet tájékoztatást adott arról, hogy az útépitéshez szükséges önerő (30%) rendelkezésre áll, az önkormányzat pedig vállalta a költségek 70%-át. Mint az előterjesztésben olvasható, az önkormányzat célja a segítségnyújtás, a városrész élhetőbbé tétele a lakóközösség számára.

A napirend tárgyalásakor először Sebestyénnyé Angyal Zsuzsanna települési képviselő kért szót, aki elmondta: „Köszönömet szeretném kifejezni a la-

kás- és garázsszövetkezetnek és Nagy Balázs képviselő úrnak, ugyanis ez egy nagyon régen és hosszán tartó probléma volt enél a lakóközösségnél. Sajnos némely szervezetek politikai haszonszerzés érdekében többször megakadályozták ennek az útnak a létrejöttét. Itt sajnós ki kell mondanom, hogy a Jobbik szervezete volt az, aki az ott lakókat fölbiztatva, fölháborítva megakadályozta két vagy három évvel ezelőtt, hogy az út már akkor megépüljön. Ezért szeretném külön Csermák Károlynak kifejezni a köszönetemet, hogy fölvállalták és a lakóközösséget meg tudták győzni, hogy erre az útra igenis szükség van és egy rendezett, 21. századi lakóparkkal fog Nagykőrös város bővülni.”

Zágráb Nándor települési képviselő, választókerületi Jobbik elnök, regionális Jobbik igazgató, Pest megyei Jobbik elnök, Jobb Nagykőrösért alelnök, országgyűlési képviselő-jelölt emelkedett szólásra és többek között arról beszélt, hogy közelednek a választások. A polgármester meg is kérdezte tőle, hogy tudja-e, mikor lesznek az önkormányzati választások? Mivel Zágráb nem adott erre választ, így segítünk neki: 2024-ben, várhatóan októberben. Tehát még több, mint 3 év van a választásig.

Dr. Czira Szabolcs polgármester, Zágráb Nándor megyei Jobbik elnök hozzászólására adott válaszában így fogalmazott: „Én a képviselő úrnak elmondom, senkit nem kérdeztünk meg, hogy milyen pártállású. Tehát pártállástól függetlenül, mi valamennyien azon voltunk már korábban is, hogy ezt meg kellene építeni, mert áldatlan állapotok vannak, ha esik az eső. Akik vettek ott épületet megközelíteni nem tudják. Tehát ne keverjük bele a politikát, senki nem kérdezte meg, hogy milyen pártállású embereknek épül az út. Mi örülünk neki, ha tudunk ezen segíteni, de el kellett ehhez érkezni, hogy ők is a saját részüket kivegyék. És bizony, folyt egy hergelés, hogy ne fizessünk, így ne fizessünk. Elég sok munkát tettünk ebbe bele, sok egyeztetésen vagyunk túl, Nagy Balázs különösképpen, valamennyi lakógyűlésen részt vett. Én köszönettel tartozom annak, aki beletette a munkáját.”

Nagy Balázs települési képviselő, alpolgármester köszönetét fejezte ki a Nagykőrösi Lakás- és Garázsszövetkezetnek, mint mondta: „Valóban igaza van Sebestyénnyé Angyal Zsuzsannának abban, hogy akkor nagyban szerepet játszott az, hogy akkori Jobbikosok, Jobbik szimpatizánsok közül voltak olyanok, akik lázították ott a lakókat, hogy ne tudjon megépülni ez az út. Ez az akadály hála Istennek elhárult, és most az előterjesztés, ami előttünk van, biztossá teheti azt, hogy ez az út megépüljön. Köszönöm szépen még egyszer a Nagykőrösi Lakás- és Garázsszövetkezetnek és a lakóknak is az összefogást, hogy ebben partnerek voltak az önkormányzat felé.

A döntés értelmében Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatta a „Nagykőrös, Kárpát u. 9. lakópark”-hoz tartozó lakóút és közvilágítás kiépítését. „Ezzel a döntéssel zöld utat kap a beruházás.” – mondta a polgármester.

Horváth Tibor



AUGUSZTUS

Nagykőrösön, a Deák téren adott fantasztikus élő koncertet, több ezer néző előtt Berczki Zoltán EMeRTon-díjas magyar színész, énekes, zenei producer augusztus 19-én, megnyitva ezzel a nagykőrösi ünnepi programsorozatot, majd Retro bulit tartottak Dj. Aszti közreműködésével.

Államalapító Szent István királyunk tiszteletére és az új kenyér megáldására rendezett városi ünnepségre a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében került megrendezésre augusztus 20-án. Beszédet mondott L. Simon László, a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója, többek között elmondta: „Légy türelmes mindenkéhez, nemcsak a hatalmasokhoz, hanem azokhoz, akik nem férnek a hatalomhoz. Azután légy erős, nehogy a szerencse túlságosan felveszen, vagy a balsors letaszítson. Légy alázatos is, hogy Isten felmagasztaljon most és a jövőben. Légy majd mértékletes, hogy mértéken túl senkit se büntess vagy kárhoztass. Légy szelíd, hogy sohase harcolj az igazság ellen. Légy becsületes, hogy szándékosan soha senkit gyalázattal ne illess. Légy szemérmes, hogy elkerüld a bujaság minden bűzét, valamint a halál ösztönzőjét. Tisztelt Ünneplő Közösség! Tisztelt Polgármester Úr! Hölgyeim és Uraim! Szent István király fiához, Imréhez intézett intelmeiből idéztem és engedjék meg, hogy ezekkel a bölcs gondolatokkal

köszöntsem Önöket, államalapításunk ünnepén. Érdekes időről-időre újra végig olvasnunk ezeket a sorokat, hiszen az előbb idézett tulajdonságok, mint a türelem, az erő, az alázat, a mértékletesség, vagy a becsületesség, mind-mind olyan pozitív töltetűek, melyeket, ha gyakorolunk életünk során, akkor kiegyensúlyozott és boldog életünk lehet és valóban hasznos tagjai lehetünk a társadalomnak. Minden bizalommal, az ezen értékekhez való ragaszkodása segítette Szent Istvánt nagy terve végrehajtásában. S, hogy mit köszönhetünk első királyunknak? Azt tú pontosan fogalmazta meg Hóman Bálint, az egyik legjelentősebb magyar történész és kultúrpolitikus 1938-ban, Szent István halálának 900. évfordulóján, a róla írott könyvében: Magyarország népe egy esztendőn által jubileumot ült, hódolt és ünnepelt. Emlékit idéztük Szent István királynak, az apostolnak és egyházszervezőnek, a népművelőnek és nemzetnevelőnek, az egységteremtőnek és nemzetformálóknak, a törvényszerzőnek és államrendezőnek, az országépítőnek és honvédelmezőnek, az igazi bírónak és győzelmes hadvezérnek, vármegyék, városok alapítójának az új magyar életformák bevezetőjének és nagy nemzeti célok kijelölőjének, nemzetpolitikánk megalapozójának, s a magyar gondolat és haladás eszme megtestesítőjének - írta Hóman

TUS 20.

Bálint. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Mindez egyszemélyben volt Szent István király. Ő volt az, apja, Géza nyomdokán haladva, aki új utakra lett, és aki Bizánc és a Német-Római császárság szorításában is létre tudott hozni egy új és erős államot. Aki tudta, hogy a magyarság számára egy járható út van, a nyugati kereszténység felvétele. Szuverén államot hozott létre, erős központi hatalommal, megfelelő külpolitikával és nem engedte a nyugati hatalmak túlzott befolyását. (...)” – fogalmazott beszédében L. Simon László.

Az új kenyeret Nt. Szabó Gábor református lelkészelnök és Nagy István római katolikus diakónus áldotta és szentelte meg. Ezután Ecsedi Péter énektanár, énekművész adott gyönyörű ünnepi műsort. A Himnusz és a Szózat szintén az ő előadásában volt hallható.

A városi kitüntetések átadására ezt követően került sor, a díjazottak munkásságáról írt méltóságokat lapunk 14. és 15. oldalán, a folytatást következő lapszámunkban olvashatják.

„Ez itt az én hazám” címmel volt megtekinthető az ünnepi műsor a Pesti Zenés Színpad művészeinek közreműködésében. Felejthetetlen élményt nyújtott át a megjelenteknek Kautzky Armand Jászai Mari-díjas, Érdemes művész, valamint Udvarhelyi Boglárka és Ujvári Gergely operaéneke-

sek. Az előadást követően mindenki megízlelhette az új kenyeret, melyet Illés Sándor települési képviselő ajánlott fel.

Délután a Deák téren várta a rendezvény az érdeklődőket. A gyermekeket, családokat népi fajtékók, kézműves foglalkozások, könyvkuckó, léggömbök, finomságok is várták, minden adott volt egy kellemes családi programhoz.

Nagy Balázs alpolgármester közreműködésében bemutatóra került a 2021-es év Ország Tortája, melyből az érdeklődők kóstolót kaptak, mindenkinek jutott bőven és láthatóan jó ízzel fogyasztották el a finomságot. Ezt követően újra a színpadé volt a főszerep, az érdeklődők a Kis István Népdalkör műsorát hallgathatták meg, majd Ecsedi Péter énekművész lépett a színpadra, s ajándékozta meg énekével a közönséget. „Benned él a magyarság” címmel igazi gálaműsort láthattak és hallhattak Nagykőrös központjában a megjelentek, közreműködtek a Pesti Zenés Színpad művészei és táncosai, többek között Détár Enikőt, Posta Viktort is láthatták az ünneplők. Az estet utcabál zárta, a Soundwitch zenekar lépett fel, s szórakoztatta szuper zenéjével a közönséget.

Tekintsék meg képgalériáinkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

HT



AHOGY ÉN LÁTOM...



Cziene Attila nagykőrösi alkotó „Ahogy én látom...” című önálló kiállításának megnyitó ünnepségére került sor augusztus 18-án, szerdán, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rác Zoltán Galériában. A vendégeket köszöntötte és a kiállítást megnyitotta **Juhász Nándor**, az intézmény igazgatója. Közreműködött **Horváthné Szabó Anett** népdalénekes.

Tekintsék meg Önök is a kiállítást!

Horváth Tibor



Hírdetés



Új SEAT Leon e-Hybrid Egy új kezdet ereje.

Felvillangozó élmények sora.
Praktikus kezdet egy
pozitív változáshoz.



BRILL KFT. 6000 Kecskemét, Halasi út 32., Tel.: +36 76 503 067, +36 76 503 066
www.brillkft.hu, E-mail: seat@brillkft.hu

Az új SEAT Leon plug-in hibrid csoporton belüli legmagasabb kombinált üzemanyag-fogyasztása 1,3 l/100 km, energiafogyasztása: 19,3 kWh/100 km, CO₂-kibocsátása 30 g/km. A megadott értékek a típusjelölés szerinti vizsgálat, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirtelen feladott állapotokban érvényesek. A nevesített értékek WLTP szerinti mértek, nem egyes járművekre vonatkoznak, hanem a típusjelölés szerinti megadott értékekre. A 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. A képen szereplő modell illusztráció és felszerelésben kapható extra felszereltségeket tartalmaz. További részletekért érdeklődjön a SEAT márkakereskedésünkben! A képfeliratok, többletfelszereltségeket a obrázolhat. Részletes tájékoztatásért és az ajánlatért forduljon márkakereskedésünkhöz!

„Soha ne félj túl boldoggá tenni egy gyermeket.
A boldogság az a légkör, ahol a szeretet kifejlődik.
Hisz nem az számít, hogy mennyit adunk,
hanem hogy mekkora szeretetet fektetünk az adásba.”

Botiért, közösen, szeretetben!



Az augusztus 22-én, vasárnap megrendezésre került **Jótekonysági Sütivásárunkra** nagy volt az érdeklődés, ennek fényében hatalmas sikerrel zárult. **1.575.275 Forint** gyűlt össze a nap folyamán. A 7 éves nagykőrösi kislány, **Varga Boti** gyógyulásáért nagyon sokan fogtak össze, közel **140 fő süteményfelajánlónk** volt, **többnél több tálca felajánlott süteménnyel is érkeztek.** Üdítő és egyéb adományok is szép számmal sorakoztak, szerencsére nem volt hiánya a rendezvényen semmiben. A gyerekek is nagyon élvezték a nekik készült programokat, lehetőségeket. Számunkra az ő kikap-

csolódásuk is fontos volt, hiszen ezzel mi is kicsit visszaadhattunk a szülőknek a figyelmességéből és jóságból, amit adományozásukkal a rendezvénynek adtak. Úgy gondolom mindenki jól érezte magát, közösen, egy célért, szeretetben töltöttük a tegnap délutánt. **Hálás szívvel köszönöm mindenkinek, aki bármilyen formában is hozzájárult, részt vett, támogatott, segítségemre volt, hiszen Ti segítettetek megvalósítani az én Csodámat Botinak, Botiért, a gyógyulásáért! – mondta el lapunknak Tóthné Bálint Zsuzsanna, a Jótekonysági Sütivásár főszervezője.**



Az összegyűlt felajánlást már át is adták Botinak és családjának

Interjú Kóházi Bence Szilveszterrel

A 3x3-as kosárlabda a Tokiói Olimpián volt először olimpiai versenyszám. A kosarazás ezen egyre népszerűbb formájának szeptemberben, Lisszabonban tarják az U17-es európai kontinenstornáját, ahol a férfiak között a 4 fős csapat egyik játékosa a nagykörösi Kóházi Bence Szilveszter.

A kontinenstornára való kijutásról, tervekről kezdtünk beszélgetni Bencével, hogy végül olyan általános értékekig érjünk, amely jól megmutatja, hogy az értékek felismerése és hordozása egyáltalán nem az életkortól függ.

Szólnokon szereztek meg az kontinenstornára való kijutás lehetőségét. De addig a napig is el kellett jutni. Miként kezdett kosárlabdázni?

Kóházi Bence Szilveszter: Elsős osztályos koromban, a Petőfi iskolában az osztályfőnököm javasolta a szüleimnek, hogy kellene nekem valami csapatsport, mert nagyon magamnak való gyerek vagyok. Ugy gondolták, ez majd segít, hogy jobban kapcsoljam magam másokhoz. A szüleimmel választottuk a kosárlabdát, eleinte csak próbálgattam, de végül megtetszett, maradtam, és valóban segített ezt a rozs-sz tulajdonságot legyőzni. A Pityke Kosárszülőklubban kezdtem kosarazni, majd amikor ott elfogyott a korcsoport, amibe kerülhettem volna, kaptam egy meghívást a Kecskeméti-től, hogy szívesen fogadnának játékosként a Mercedes Akadémiánál. Most az U18-ban

játszok, és igazolt játékosa vagyok a KTE Duna Aszfalt csapatának, bízom benne, hogy ott is minél hamarabb bizonyíthatok.

Hogyan vált a 3x3-as U17-es keret játékosává?

Váratlanul kaptam egy telefon Lekli Józseftől, a 3x3-as kosárlabda-válogatott vezetőedzőjétől, hogy szeretnék behívni a válogatottba. Mondta a dátumot, hogy mikorra kell menni, és akkorra mentünk Debrecenbe. Ott 2004-esek voltunk hatan-heten. Egy jó 40 napos válogató következett, a végén, a selejtező előtt két héttel, megtörtént a keretszűkítés. A vezetőedző és a másodedzőnk, Halmi Norbert ismertették az 5 fős keretet.

Mielőtt tovább lépnénk, mi-ben különbözik leginkább a hagyományos és a 3x3-as kosárlabda?

Itt nem öt-öt ellen játszunk, hanem három-három felállásban. Félpályán. Az idő is kevesebb, a támadóidő 12 másodperc, a mérkőzés ideje 10 perc. Egyébként a szabályok nagyrészt ugyanazok. A 3x3 egy pörgősebb játék, ami jobban kimegy a technikára, a do-



basra, a gyors döntéshozatalra és gyors kivitelezésre.

Befolyásolja a játékát, hogy két formáját is űzi a kosarazásnak?

Számomra így sokkal színe-sebb. Azokkal a játékosokkal, akikkel a 3x3-ban ismerkedtem meg, nagyon szoros kapcsolat alakult ki, mivel 40 napon keresztül nem csak együtt edzettünk, de együtt, egy hotelban is laktunk. Ez szerintem a pályán is látszott, hiszen éltünk-haltunk egymásért. E nélkül nem tudtuk volna ezt a nagy sikert elérni! Kecskeméten nagyobb a keret létszáma, ebből adódóan vannak, akikkel egészen szoros a kapcsolat, és van, akikkel kevésbé, de a pályán itt is a maximumot igyekszem nyújtani.

A nagy siker! Mert nem titok, hogy a papírforma szerint nem a magyar férfi U17 volt a kijutásra esélyes még az utolsó mérkőzés előtt sem. Felidézne a mérkőzést?

A mi csoportunkból a németek jutottak tovább egyenes ágon, nekünk pedig a franciákkal kellett megmérkőzni. Mindenki biztosra vette, hogy ők ott lesznek a kontinenstornán. Soha nem fogom elfelejteni a meccs előtti pillanatokat. Sorra mondták be a neveinket. Föl kellett állni a büntető vonalra a nézőkkel szembe, és azt láttuk, hogy nem volt hely a nézőtérén. Mellette is tömeg állt, hogy nézzék a meccsünket. Ekkor láttam meg a szüleimet, a szemükben a büszkeséggel, amivel rám néztek, láttam rajtuk, hogy akármi is legyen a vége, ők büszkék lesznek rám. Ez volt az a pillanat, amikor eldöntöttem, hogy csak győzelemmel jöhetünk le a pályáról. Ugyanezt láttam a csapattársaimon is, mindenkinek ez az elszántság adott

erőt, hogy végül győzni tudjunk.

Milyen célok vannak most Ön előtt?

Szeptemberben szeretnék minél jobban szerepelni Lisszabonban az Európa Bajnokságon. Ez egy jó lehetőség arra is, hogy megmértesük magunkat, hiszen ez egy nemzetközi torna, Európa legjobbjai lesznek ott a korosztályunkból, láthatjuk, milyen szinten vagyunk. Szeptemberben kezdem Nagykörösön az Arany János Református Gimnáziumban a 3. osztályt, itt is helyt kell állnom, mert szeretnék továbbtanulni, fontosnak tartom a sport mellett a tanulást is. Hálás vagyok, mert az iskolámban is nagyon sok segítséget kapok. A kosárlabdában a távolabbi céloom, hogy egy külföldi csapatban, lehetőleg Spanyolországban, az Euroligában játszhaszak.

Milyen visszajelzéseket kaptott a nagy siker után?

Nagyon sok gratulációt kaptam, elismerték a sikereimet. Büszkék voltak rám. Ez nekem nagyon jól esett, mert a mai világban nem mindenki szokta elismerni mások sikereit! De szerencsére olyan barátaim vannak, akik respektáltak. A családtagjaim nagyon büszkék rám, és a szélesebb ismeretségből is nagyon sok gratulációt kaptam. Ez nekem nagyon nagy öröm volt, jó volt ezt is megélni. Láttam, hogy mások is örülnek annak, amit elértem, s ez engem még boldogabbá tett.

Ha három embert kellene megneveznie, akik a példaképei, kik lennének azok?

Apukám, anyukám és a testvérem.

Érettségizzen esti tagozaton

NAGYKÖRÖSÖN!

A Budakalász Gimnázium felvételt hirdet a
2021/2022-es tanévre esti tagozatú
gimnáziumi oktatásra!

Beiratkozás és oktatás helye:
Toldi Miklós
Élelmiszeripari Technikum
2750 Nagykörös, Ceglédi út 24.
Idéje:
2021. augusztus 30. és 31.
14-18 óráig
Érdeklődni:
Harcziné Kmetty Enikő
Tel.: 06/20-981-81-80

Döntővizsga

- Döntővizsga
- Igényelhető
- Oktatás heti 2 alkalommal, délutánonként
- Már 16 éves kortól.
- Lehetőség előző tanulmányok beszámoltására.
- Családi pótlék, a jogszabályi előírásoknak

„...ön nyugodtan kiírhatja magára, hogy hazudós Zágráb vagyok, mert mást sem csinál, csak folyamatosan hazudik”



Mint arról előző lapszámunkban már írtunk, Nagykőrös Város Önkormányzata külön pályázat és kérelem benyújtása nélkül ingatlanvásárlási célra 162 millió forint egyszeri összegű, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A Támogatói Okirat aláírása a Belügyminisztérium részéről megtörtént. A polgármester augusztus 18-án, rendkívüli testületi ülés keretében javaslatot tett a Ceglédi út 14. szám alatti strandfürdő ingatlan megvásárlására, ugyanis a támogatás célhoz kötött, kizárólag ingatlanvásárlás megvalósítás érdekében használható föl.

A vita során dr. Czira Szabolcs polgármester azt is elmondta

Zágráb Nándor felszólalására reagálva: „Én csak szeretném emlékeztetni arra, hogy ön olyanokat mondott, írt, állított, amiből semmi sem igaz. (...) Én azt tudom önnek mondani, sokkal jobb dolog lenne építkezni. Tudom én, hogy mutatós dolog rombolni, hirtelen sajtót tud vele kapni, de most már ön nyugodtan kiírhatja magára, hogy hazudós Zágráb vagyok, mert mást sem csinál, csak folyamatosan hazudik.”

Nagy Balázs alpolgármester is hozzászólt a témához, elmondta: „Mint ahogy Zágráb Nándor képviselő társam elmondta, jó irányba halad a strand ügye. Ez nem önnek

köszönhető. Ön ezzel kapcsolatban is ugyanúgy félrevezeti a lakosságot, mint ahogy megszoktuk öntől. Facebook bejegyzésében írja, hogy 162 milliót szereztünk. Nem ön szerezte képviselő úr, hanem mint az előbb elhangzott a levélben, a Kormánytól kaptuk és Földi László lobbitevékenységének köszönhető, hogy a strandot meg tudjuk vásárolni. Öntől megszokott ez, hogy félrevezeti a lakosságot, hogy hazudik a lakosságnak, főleg így választások előtt, de máskor is. Annak idején a választások előtt konzervgyárat ígért, nem teljesült. Mit csinált? Hazudott. Csatornaberuházással kapcsolatban 150 ezer forinttal hitegette a lakosságot. Kifizette ön vagy a Jobbik ezt a pénzt a lakosságnak? Nem. Tehát félrevezette a lakosságot, hazudott. Mint ahogy a polgármester úr már a mai napon is elmondta, félrevezette a piaccal a lakosságot, félrevezette a zeneiskolával kapcsolatban is a lakosságot – hogy elvisszük innen a zeneiskolát, megszüntetjük. A mai napig működnek a Gyopár úti garázsok, nem adtuk el. Tehát ott is politikai haszonszerzés céljából megpróbálta félrevezetni a lakosságot. Hála Istennek én úgy látom,

a facebook bejegyzések alapján, meg a politikai visszhangok alapján, hogy nem vevők erre a lakosok, se Nagykőrösön, se másutt, ahol egy politikus hazudik. Jobb az egyenes beszéd és jobb a tettek, mint a félrevezetés.”

Molnár Dezső települési képviselő így fogalmazott: „Egy mementót raganék ki, beszélünk itt a strandról meg egyéb dolgokról. Én nagykőrösi vagyok, itt születtem, itt nőttem fel, itt élek és a nagykőrösi ember a hazug embert nem tűri. Alpolgármester úr kérdezte Zágráb képviselő urat, hogy mi az a sikersztóri, amivel összejött ez a nagy összeg, amivel vissza lehet vásárolni a strandot. Vagy, hogy érte ezt el? Beszélhet-havat összevissza, de azt nem tudtuk még meg, hogy mi volt ennek a receptúrája. Más tollalával ékeskedik. Ez a fajta hozzáállás a nagykőrösi embernek egyáltalán nem jön be szerintem. Ezzel nemhogy országgyűlési választást, még előválasztást sem lehet nyerni, szerintem.”

Folytatás
következő lapszámunkban!
Horváth Tibor

Előkerítették



A rendőrségre 2021. augusztus 20-án 14 óra 30 perc körül érkezett a bejelentés, mely szerint a Nagykőrös, Kecskeméti úti kijelölt gyalogos-átkelőhelyen egy férfi elütött egy helybéli aszszonyt. A 69 éves gyalogos súlyos, combnyaktörést szenvedett, a járművezető megállás nélkül elhajtott.

A rendőrök azonnal megkezdték az elkövető azonosítását és felkutatását, fél órájukba sem telt, már a 18 éves helyi férfi lakásának ajtaján kopogtattak. A vele szemben alkalmazott szonda pozitív értéket mutatott, előállították.

Vele szemben járművezetés ittas állapotban büntetnének, közúti baleset okozása vétségének, valamint segítségnyújtás elmulasztása büntetnének megalapozott gyanúja miatt folytatja le az eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság.

Forrás: police.hu, Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

Aktuális szelektív hulladékszállítási időpontok Nagykőrösön – a DTKH tájékoztatása alapján

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a házhoz menő csomagolási és zöldhulladék szállítási rendje a következőképpen alakul a következő hetekben:

Házhoz menő csomagolási hulladékgyűjtés időpontjai (sárga kuka):

2021. szeptember 6-10. és 20-24. között.

Házhoz menő zöldhulladék gyűjtés időpontjai (zöld kuka):

2021. szeptember 1-3. és 13-17., 27-30. között.

Erzsébet-tábor a Rákócziban



– Legyen jövőre is?

– Ez nem kérdés! – hangzott 34 rákóczi diák szájából a válasza a 2021-es tábor zárásakor.

A Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában már több mint 10 éve szerveznek a nyári szünet elején olyan tábort, aminek helyszíne a Pálfája. Az idei azonban eltért a megszokottól. Nem abban, hogy az Erzsébet Alapítvány segítségével valósult meg, hiszen ez már a 3. év, hogy sikeresen pályázott az iskola, hanem azért, mert most csak felső tagozatosoknak hirdették. A kisebbek sem maradtak ki a jóból, csak ők külön táboroztak.

Minden reggel az iskola elől indult a biciklis „karaván” a Pálfája Oktatóközpontba, ahol számtalan izgalmas program várt rájuk.

A változatos sportolási lehe-

tőség mellett, melyhez az eszközöket a pályázat segítségével vásárolták meg, drámajátékok, izgalmas csapatversenyek, erdei 7 próba, kalandos tanörvény túra, bázisépítés, számháború tette változatossá a napjaikat. Környezetvédő csoportok szemetet szedtek a tábor környékén. Kirándulni Kecskemétre mentek a Vadasparkba és lézerharcra. A színes kreatív foglalkozások mellett (gyöngyfüzés, fonás, körmöcskézés, üveg- és kavicsfestés, karkötőkészítés) a hűsölni vágyók csobbanhattak is az Oktatóközpont medencéjében.

A tábor idején és a zárásakor kapott pozitív visszajelzések alapján úgy gondoljuk, a tényleg nem kérdés, tábor lesz jövőre is!

Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

„Hálás vagyok, mert egy olyan iskola vezetését vettem át, melyet jól ismerek és nagyon szeretek”



Új igazgató került a nagykőrösi Arany János Általános Iskola és Óvoda élére, lapunk ebből az alkalomból készített interjút Kósa Zoltánnal, melyet az alábbiakban olvashatnak.

Milyen érzésekkel és feladatokkal vette át elődjétől a nagykőrösi Arany János Református Általános Iskola és Óvoda vezetését?

Az első érzés: a hála. Hálás vagyok, mert egy olyan iskola vezetését vettem át, melyet jól ismerek és nagyon szeretek. Hálás vagyok, hogy egy református intézmény élére állhatok.

Hazudnék, ha azt mondanám nincs bennem semmi félelem. Természetes, hogy az új, az ismeretlen aggodalommal, izgalommal és felelősséggel tölt el. De tudom, hogy nem vagyok egyedül. Hiszek az isteni gondviselésben. Azon a héten, mikor választ kellett adnom, vállalom-e az igazgatóságot, elem került egy kép az alábbi szöveggel: „Isten üzeni: A jövőd az én kezemben van, mindent megadok, amire szükséged lesz. Azt is, amitől félsz, hogy nem adatik meg. Mert gondom van rá, hogy ígémet beteljesítem. Jer. 1:12” Ezzel a reménységgel és bizalommal indulok el az új úton.

Az intézmény hatékony, magas színvonalú köznevelési munkájának szervezését, ön-

álló arculatának formálását, hosszú távú működésének biztosítását tartom egy vezető legfontosabb feladatának.

Kérem, mutassa be röviden szakmai életútját és azt a szakmai programot, mellyel az iskolát vezetni kívánja.

Harmincadik tanévetem kezdem meg ebben az iskolában. Szinte minden szakmai feladatkört elláttam már az elmúlt évtizedekben, ami egy pedagógus számára betölthető. Pályakezdként napközis nevelőként kezdtem. Később tanítottam biológiát, kémiát, természetismeretet és a református felekezeti gyerekeknek hittant. Voltam Diákönkormányzat vezető és éveken keresztül osztályfőnök. Az utóbbi kilenc évben igazgatóhelyettesként igyekeztem segíteni két – általam nagyra becsült – igazgató munkáját. Mindezek mellett református hittan és etika tankönyveket írtam, ill. írok.

A törvényes és szakszerű működés, a takarékos gazdálkodás és az oktatás magas színvonala mellett, elengedhetetlennek tartom az értékközvetítést, amely meghatározza

a neveltségi szintet, a tanulók tanuláshoz, munkához, egymáshoz és másokhoz fűződő viszonyát.

Nevelési-oktatási programunk nagyrészt iskolánk nevéből adódik. Fontosnak találom, névadónknak, Arany Jánosnak örökségét ápolni, hogy a református ember, érzékeny lelkiismeretével, felelős személyiséggel, életútjával példaként álljon diákságunk előtt.

Mindemellett arra törekszem, hogy a református elnevezés ne csupán jelző legyen nevünkben, hanem mindennapjaink meghatározója.

Tavasszal együttműködési megállapodást írtak alá a Károli Gáspár Református Egyetem és iskolánk vezetői, melynek értelmében az egyetem kiemelt külső gyakorlóintézménye lettünk. Ez újabb kihívásokat és feladatokat ró ránk, hiszen a Tanítóképző Főiskola hallgatói nálunk fogják végezni szakmai gyakorlatukat.

Milyen esetleges változásokra készül, melyekkel még jobbá tudná tenni az iskolát?

A Bibliában egy helyen azt olvassuk: „... mindent vizsgáljatok meg: a jót tartsátok meg...” (I. Thesz. 5:21)

Nagy változásokat a közeljövőben nem tervezek. Jól működő, növekvő gyermeklétszámú, fejlődő iskoláról van szó. Hálás vagyok az óvodai együttműködésnek is köszönhető beiskolázási mutatókért, kollégáimnak a továbbtanulási-, a célnyelvi-, a kompetencia- és a versenyeredményekért. Ezek alapján az iskola és az óvoda jó hagyományait, önálló arculatát, jól működő kapcsolatrendszerét, oktatási és nevelési céljait, kiváló eredményeit szeretném megtartani, továbbvinni.

A matematika-informatika orientáltságú osztályainkban a Lego- majd, a LegoWEDO-, illetve a Sakkpalota képességfejlesztő programot használjuk alsó tagozaton. Korszerű számítógépekkel, tablettákkal, padlórobotokkal segítjük az oktatást.

Német és angol kéttanítási nyelvű képzésünk az ideai tan-

évre már a 7. évfolyamig bővült ki.

A fenntartó egyházközség erkölcsi és anyagi segítségével olyan optimális pedagógiai feltételeket próbálunk biztosítani, melyek a gyermeki szükségletekből kiindulva lehetővé teszik, hogy a tanulók személyisége ideálisan fejlődjön.

Arra törekszem, hogy a gyermekek képesek legyenek bízni Istenben, önmagukban, iskolánkban megszerzett tudásukban és másokban. Érdeklődjenek a világ dolgai iránt. Legyenek érzékenyek a lélek hangjaira, tudják észrevenni és értékelni a jót, a szépet, felismerni és megelőzni a helytelen, a rosszat. A családokkal, a gyülekezettel együttműködve, jó példával igyekszem a hitre való nyitottságot biztosítani, hogy tanulóink értékekben, szeretetben és tudásban növekedjenek.

Amennyiben nem okoz az oktatásban újra fennakadásokat a világjárvány, akkor milyen rendezvényekkel, programokkal készülnek az idei évre?

Nagyon reménykedem abban, hogy az iskolai életben nem lesz fennakadás.

Az első program az ünnepélyes tanévnyitó istentisztelet, augusztus 31-én kedden délután 5 órakor a református templomban. Szeptember elejére egy csapatépítő tantestületi kirándulást szerveztünk. A gyerekeknek is tervezünk hagyományápoló programokat, az állami – és egyházi ünnepekhez kötött rendezvényeket, tanulmányi versenyeket, a külföldi testvériskolai kapcsolat felélesztését. Programok tekintetében a szülők is kezdeményezők, így ők is részeseivé válnak mindennapjainknak és az iskola oktató munkán kívüli életének.

Hitvalló, keresztyén emberként szeretném szolgálatomat Isten országának építésére és az ő dicsőségére felajánlani.

Igazgatói munkájához sok sikert, jó egészséget és sikeres tanévet kívánunk!

Az interjút készítette:
Horváth Tibor

TANÉVKEZDÉSI TUDNIVALÓK

Az Önkormányzati Hírek a lakosság hiteles és pontos tájékoztatása érdekében levélben kereste meg a nagykovácsi általános és középiskolák vezetőit, tanév kezdéssel kapcsolatban. A részünkre megküldött tudnivalókat az alábbiakban olvashatják.

Arany János Református Általános Iskola és Óvoda

Tanévnyitó istentisztelet: 2021. 08. 31. 17 óra Református Templom. Első tanítási nap: 2021. 09. 01.

Kósa Zoltánné igazgató

Nagykovácsi Kolping Katolikus Általános Iskola

A Nagykovácsi Kolping Katolikus Általános Iskolában az első tanítási nap és a tanévnyitó: 2021. szeptember 01-jén, szerdán lesz. Gyülekező: 7.30-tól az iskola udvarán. A tanulók a tankönyveket az első tanítási napon vehetik át.

Továbbra is nagy örömmel várjuk a leendő első osztályos tanulókat, akiknek idén is az iskola alapítványa fizeti az összes kezdő taneszközt, füzetet, írószert, valamint a tornafelszerelést. Rajtuk kívül szeretettel várjuk az átiratkozó diákokat is!

Lakatos András igazgató

Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium

Augusztus 30. hétfő: Kécskei Palórozó (Az új osztályok csapatépítő programja, a szülőknek augusztus 23. után e-mailben kiküldött tájékoztatónak megfelelően.)

Augusztus 31. kedd: 8:00–12:00 Tankönyvosztás; iskolai egyenruha, testnevelés póló vásárlása a bejövő osztályok számára (7.a, 9.b, 9.c, 9.e) az e-mailben kiküldött tájékoztató alapján.

Szeptember 1. szerda 7:35–12:40: Tanévnyitó istentisztelet és csendesnap. 7:00–7:20 Találkozó az osztályterekben iskolai egyenruhában. 7:25 Közös vonulás a református templomba. 7:35–8:45 Tanévnyitó istentisztelet. 9:00–12:40 Csendesnap program, közben tankönyvek átvétele (8.a, 9.a, 10. évfolyam, 11. évfolyam, 12. évfolyam)

Dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea igazgató

KMASZC Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

KOLLÉGIUMBA BEKÖLTÖZÉS: 2021. augusztus 31. (kedd) 15:00–18:00 óráig KOLLÉGIUMI SZÜLŐI ÉRTEKEZLET: 2021. augusztus 31. (kedd) 16:00 óra

A 9. OSZTÁLYOK SZÁMÁRA SZÜLŐI ÉRTEKEZLET: 2021. augusztus 31. (kedd) 17:00 óra ELSŐ TANÍTÁSI NAP, TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG: 2021. szeptember 1. (szerda). Gyülekező:

7:45-kor iskolai egyenruhában az osztályok számára kijelölt tantermekben.

A diákok a tankönyveket az első tanítási napon kapják meg.

Kisné Rózsa Ibolya igazgató megbízásából Hareziné Kmetty Enikő igazgató-helyettes

Nagykovácsi Kossuth Lajos Általános Iskola

A 2021/2022-es tanév évnnyitója: 2021. szeptember 1. 8:00

Tankönyvosztás: 2021. augusztus 30-án (hétfőn) az iskola ebédlőjében lesz a tankönyvosztás.

Felső tagozatnak: 8:00–12:00 Alsó tagozatnak: 14:00–17:00

Bejárat az iskola épületébe a Kinyesi út felől.

Deák Gábor igazgató

Nagykovácsi Petőfi Sándor Általános Iskola

2021. szeptember 1. (szerda): 8 órakor tanévnyitó ünnepség az iskola udvarán, megjelenés ünneplő ruhában, tankönyvosztás az első tanítási nap tanóráin, 17 órakor lesz szülői értekezlet, illetve tankönyvosztás az 1. évfolyamnak.

2021. szeptember 2. (csütörtök): 17 órakor lesz szülői értekezlet az 5. évfolyamnak

2021. szeptember 6-10. (hétfő-péntek): szülői értekezlet a többi évfolyamnak

Utasi Eszter igazgató

Nagykovácsi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

2021. 08. 30-án és 31-én 9-12 óráig az elsős tanító nének Csibe táborba várják diákjaikat Kecskeméti úti épületünkbe. Tanévnyitó ünnepség: 2021. 09. 01. 8 óra. Az első tanítási napon 2 osztályfőnöki óra után órarend szerinti tanítás lesz.

A napközi 16 óráig üzemel, ügyelet 16. 30-ig. Étkezést azoknak a tanulóknak tudunk biztosítani, akik tanév végén jelezték napközi ellátásra vonatkozó igényüket.

Az első osztályosok szüleit 2021. 09. 01-jén 16.30-tól hívjuk és várjuk szülői értekezletre.

A felső tagozatos tanulók szüleinek a szülői értekezletek 2021. 09. 06-tól 09. 17-ig az osztályfőnökök tájékoztatása szerinti időpontban.

Tóthné Patonai Csilla intézményvezető

Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI

Iskolánk tanévnyitó ünnepsége 2021. szeptember 1-én reggel 8 órakor lesz. A gyermekek ezt követően fogják megkapni a tankönyvcsomagokat, illetve a kedvezményes érintettek tanzszerkeszomagokat.

Muresanné Fekete Márta mb. intézményvezető

Hirdetés

UNIQA
NYITÁSI ÉVFORDULÓNK
ALKALMÁBÓL 2021.10.31-IG
KEDVEZŐ ÁRÚ
BIZTOSÍTÁSAINK MELLÉ
MINDEN BETÉRŐ ÜGYFÉL
AJÁNDÉKOT KAP A
NAGYKOVÁCSI ÜGYNÖKSÉGEN
PURIGRACSKI ATTILA
Nagykovács, Széchenyi tér 2.
Telefon: 06 20 994 2218



XIII. NAGYKOVÁCSI CSALÁDI MOTOROS- ÉS VETERÁNJÁRMŰVEK NAPJA és XVII. JAWA FESZTIVÁL

A rendezvény helyszíne: Pálfája Parkerdő
A rendezvény időpontja: 2021 szeptember 4.

A rendezvény szervezője, elérhetőségei:
Győri Erika, tel.: +36 30/278-8858
e-mail: titkar1@gmail.com

A vírushelyzetre való tekintettel a változtatás jogát fenntartjuk!

Hirdetés

CROWN
Brand-Building Packaging™

A Crown Magyarország Kft. nagykovácsi telephelyére az alábbi pozícióba munkatársakat keres

3 műszakos munkarendbe:

KARBANTARTÓ

Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
 - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
 - alkatrészfelhasználás koordinálása

Előnyt jelent:

- műszaki végzettség,
- automata gépek karbantartásában, karbantartás-szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

A fényképes jelentkezéseket a
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com
e-mail címre várjuk.

Hirdetés

A Crown Magyarország Kft. munkatársat keres az alábbi pozícióba:

TARGONCAVEZETŐ

Elvárások:

- több éves gyakorlat az anyagmozgatás területén
- targoncavezetői jogosítvány
- igényesség a saját munkájára
- csapatszellem
- felelősségtudat
- két műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

négyvillás targonca ismerete (gyakorlat)

Amit kínálunk:

Versenyképes juttatási csomag, nagykovácsi munkavégzés, folyamatos szakmai fejlődési lehetőség.

Jelentkezés módja:

A fényképes jelentkezéseket a HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com email címre várjuk.



**FRADI
KAMION**
A GROUPAMA BIZTOSÍTÓ
TÁMOGATÁSÁVAL

**NAGYKÖRÖSI
ARANY-NAPOK
NAGYKÖRÖS**
📅 2021.09.04.



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az Önkormányzati Hírek Nagykörös facebook közösségi oldalainkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

Hirdetés

**Fehér Róka
Kifőzde**

Nagykörös, Hősök tere 4.
(bejárat a cegléci út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA
Hétfőtől - Péntekig
11:00 - 14:00

A megrendelt menü,
éttermünkben
helyben is fogyasztható!

RENDELÉS FELVÉTEL
8:00 - 10:00
14:30 - 16:30

06 30 / 647 0464

A megrendelt ételeket
INGYENESEN házhoz is szállítjuk!

Váltsanak továbbá
osztálytalálkozókat, születésnapok,
ballagások, kisebb családi
események és egyéb
rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén 1200 Ft
4 nap előrendelése esetén csak 1100 Ft
csak leves az 550 Ft, csak főzelék az 800 Ft

HETI MENÜ AJÁNLAT
35.HÉT – Aug. 30. - Szeptember 3.

HÉTFŐ	L	Tárkonyos zöldségleves
	A	Lecsós csirkemell Rizs
	B	Vagdalt Burgonya főzelék
KEDD	L	Babgulyás
	A	Túrós csusza tepertővel
	B	Rakott tészta
SZERDA	L	Tejfőlös gombaleves
	A	Székelykáposzta
	B	Dübary csirkemell Vajas burgonyapüré
CSÜTÖRTÖK	L	Erőleves
	A	Bolognai tepsiben sütve
	B	Borsos tokány Tészta
PÉNTEK	L	Tarhonyaleves
	A	Pacal pörkölt Főtt burgonya Savanyúság
	B	Rántott sertés szelet Rizi-bizi

Éteihordó hiányában a doboz ára 80 Ft /darab.



Megérkeztem!



A nevem, **Várkonyi Jázmin**, 2021. augusztus 10-én 17:38-kor születtem. Edesanyám **Fodor Fanni**, édesapám **Várkonyi Gábor** már nagyon várták, hogy velük legyek



Szentpéteri Lili Zoé 2021. 07. 30-án született 06:16-kor Nagykörösön, 3300 grammal és 49 cm-rel. Apja **Szentpéteri Csaba Márk**, anyja: **Orvos Viktória**.



**A Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére az alábbi
pozícióba keres munkatársakat:**

VONALVEZETŐ

Amit elvárunk:

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
 - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
 - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

**A fényképes jelentkezéseket a
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com
e-mail címre várjuk.**



**A Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére az alábbi
pozícióba keres munkatársakat:**

MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
 - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
 - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
 - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
 - kommunikációképes angol nyelvtudás,
 - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com
e-mail címre várjuk.**

ORVOSI ÜGYELET

TELEFONSZÁMA:

53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2021.08.23-tól

OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR

Nagykörös, Kecskeméti út 18.

Tel.: 06/53/350-182

2021.08.30-tól

SVÉNT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykörös, Biczó Géza u. 2.

Tel.: 06/53/351-014

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykörös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

IMPRESSZUM
Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja:

a 2.9./409-1/2006.
nyilvántartásba vételi szám
alapján Nagykörös Város
Önkormányzata

Kiadó címe:

2750 Nagykörös

Szabadság tér 5.

Tel.: 53/550-300

fax: 53/351-058

E-mail:

tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő:

Szapora István,

a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák:

Magyar Közlöny Lap- és Könyv-

kiadó Kft. – Lajosmizse

Felelős vezető:

Németh Balázs ügyvezető

Web: www.mhk.hu

Terjeszti: Revoco Med Kft.

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent
írások, képek, illetve
bármilyen tartalom
utánkölzése csakis kizárólag
a Szerkesztőbizottság vagy
a jogtulajdonos engedélyével
történhet.
Lapzártánk időpontja:
hétfő 18 óra.

TIBIKER®

06-20-315-0833

LOTTÓZÓ

**Hétfőtől-Szombatig 6-20-ig,
Vasárnap 8-18-ig.**

A Crown Magyarország Kft.

mu nkatársat keres az alábbi fizikai munkakör betöltésére:

RAKLAPVÁLOGATÓ

Elvárások:

- 8 általános iskolai végzettség • Önálló és felelősségteljes munkavégzés • Megbízhatóság, precizitás

Egyéb információ:

Munkavégzés helye: Nagykörös, Pótharaszti út 10.

Jelentkezés módja:

A fényképes jelentkezéseket
a HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com email címre
vagy személyesen kérjük a cég hr részlegénél.

In memoriam dr. Kassay Józsefné Fogarassy Márta (1933-2021)

„Megőrzi az Úr mindazokat, akik őt szeretik” /Zsolt 145,20/



Fájó szívvel mondjuk, írjuk ezen gondolatokat a búcsú pillanataiban. Nehéz elfogadni, tudomásul venni, hogy ő már e földön nincs közöttünk. Drága Márta, Mártuska, kedves Tanár néni, búcsúszunk Tőled, felidézzük életed, emberi nagyságod, feledhetetlen közös em-

lékeinket. Fogarassy Márta 1933-ban született Budapesten, köztisztviselőnek örvendő református papi családban. Neveltetése, a családi légkör szellemisége egész életét áthatotta. A szolgálatkészség, szerezékenység és a szeretet minden napjainak jellemzőjévé vált. Budapesten szerzett tanári diplomát földrajz - rajz szakon. Itt ismerkedett meg későbbi férjével dr. Kassay József állatorvossal. Kezdetben Nyársapáton éltek, férje munkahelyén, onnan járt be kerékpárral a nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolába, ahova 1954-ben pályakezdőként került. Kötődése családjához, hűsége az iskolához a ma emberének példaként szolgálhat. Az iskolai élet minden területén helytáll, minőségi munkát végzett. Fial pedagógusként tá-

borozott a tanítványaival Tihanyban, majd az évenkénti kirándulások szervezője lett. Osztályfőnökként is kiemelkedő pedagógus volt, ezt a feladatot pályakezdő korától nyugdíjazásáig folyamatosan ellátta. Tanítványai ma is hálás szívvel emlegetik az együtt töltött éveket, találkozókon elevenítik fel emlékeiket. Rajztanárként a belőle sugárzó jóra, szépre nevelte a gyerekeket. A város első rajzsaktermét ő alkotta, bővítette, szépítette évről évre. Valóságos kis néprajzi múzeummal tette. Városi, megyei és országos versenyekre készítette tanítványait, ahol szép sikereket ért el. Mindezeket túl, egész lényével a jóra nevelt. Megjelenése, szolid eleganciája, intelligenciája mindenre nagy hatással volt. Minden gyermek fontos

volt számára, mindenkiben látott valami értéket, amit fejleszteni lehet. Csüngtek rajta a gyerekek, meleg szívű tekintete, kedves mosolya harmóniát sugárzott. Ez a harmónia jellemezte kollegiális kapcsolatait is. Soha senkivel nem vitakozott, mindenkivel szeretetteljes kapcsolatban volt. Derű, kiegyensúlyozottság, a másik ember tiszteletben tartása jellemezte. Szép, alkotó életet élt. Gyászoljuk őt, kinek élete, munkássága példa értékű volt, Búcsúszunk Tőled, drága emléked örökre megőrizzzük a Kossuth iskola egykori közössége nevében: **Ágoston Dezsőné és Soós Sándorné**

„Békesség legyen a te várfalaid között, csendesség a te palotáidban. Atyámfiaiért és barátaimért hadd mondhassam: béke veled!”
(Zsoltárok könyve 122.G 7.8)

Hirdetés

2021. augusztus 30 - szeptember 03.

ÍZi Ebédrendelés

0621/200-0220

www.izimenu.hu

FŐÉTEL 1

720 Ft/
adag

FŐÉTEL 2

860 Ft/
adag

LEVES
+ FŐÉTEL 1

850 Ft/
adag

LEVES
+ FŐÉTEL 2

990 Ft/
adag

RENDELÉS MÓDJA:

- e-mailben: rendeles@izimenu.hu
- telefonon: 0621/200-0220

MEGRENDELÉS HATÁRIDEJE:

- heti megrendelés a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
- napi megrendelés a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:

Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd és Nyársapát területén belül, 13:30-ig.

35. hét 2021.08.30 - 09.03.

Dátum	Nap	Leves	Főétel 1	Főétel 2
08.30.	hétfő	Leves	Főétel 1	Főétel 2
			Fokhagymakrémleves pirított kenyérkockával	
			Rakott burgonya	
			Csirkemell sajtos bundában, rizizivel	
08.31.	kedd	Leves	Főétel 1	Főétel 2
			Kerti zöldségleves	
			Zöldbabfőzelék vagdalttal	
			Bakonyi sertésszelet galuskával	
09.01.	szerda	Leves	Főétel 1	Főétel 2
			Csontleves csigatésztával	
			Bolognai spagetti reszelt sajttal	
			Óvári pulykamell burgonyapürével	
09.02.	csütörtök	Leves	Főétel 1	Főétel 2
			Meggyes almaleves	
			BBQ-s sült csirkecomb	
			mexikói zöldséges rizzsel	
			Brassói aprópecsenye	
09.03.	péntek	Leves	Főétel 1	Főétel 2
			Magyaros karalábéleves	
			Bugaci lecsós sertésragu tarhonyával	
			Csirke Cordon Bleu	
			steakburgonyával	

FRISSEN
KÉSZÍTVE
KONYHÁNKON!

Magyaros,
házas ízekkel,
kiadós adagokkal
és változatos
menüvel várjuk
megrendelőinket
minden hétköznap!

AUGUSZTUS 20.

VÁROSI KITÜNTETÉSEK ÁTADÁSA (I.)

Augusztus 20-án, Államalapító Szent István királyunk tiszteletére és az új kenyér megáldására rendezett ünnepségen átadásra kerültek a városi kitüntetések a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében. Pro Urbe Nagykőrös kitüntető címet vehetett át **Papp Elek látszerész** és **Dr. Czira Szabolcs**, a térség egykori országgyűlési képviselője, Nagykőrös város polgármestere. Alábbiakban munkásságuk méltatását olvashatják. Folytatás következő lapszámunkban!

PRO URBE NAGYKÖRÖS KITÜNTETŐ CÍM DR. CZIRA SZABOLCS POLGÁRMESTER



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 99/2021. (VI.24.) önkormányzati határozattal Nagykőrösért végzett fáradhatatlan munkájáért, értéktanteremtő közösségépítéséért, önzetlen és alázatos szolgálataért, amellyel felélesztette Nagykőrös ősi lelkületét, értékrendjét és újra fejlődő pályára állította a várost, valamint megkérdőjelezhetetlen várostörténelmi jelentőségű infrastrukturális, kulturális, természetvédelmi, gazdasági területen elért eredményeiért **Dr. Czira Szabolcs** úrnak, a térség egykori országgyűlési képviselőjének, Nagykőrös város polgármesterének a Pro Urbe Nagykőrös kitüntető címet adományozza.

A kitüntetést **Dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester adta át részére 2021. augusztus 20-án.

Dr. Czira Szabolcs 1951. szeptember 28-án született, tősgyökeres nagykőrösi családban.

Az ötvenes évek kulákküldözése, a vagyon elkobzása mély nyomott hagyott benne és szüleiben.

Középiskolai tanulmányait a nagykőrösi Arany János Gimnáziumban végezte. 1970 és 1975 között az Állatorvostudományi Egyetem hallgatója. Végzett állatorvosként szülővárosában az Állami Tangazdaságban kezdett dolgozni, később a helyi

TSZ állatorvosa lett, a rendszerváltást követően állatorvosi magánpraxist folytatott 2002-ig. Nős, felesége az Arany János Református Gimnázium igazgatója, 3 gyermeke és 6 unokája van.

A rendszerváltás óta aktív szereplője a helyi közéletnek. Már az első képviselő-testületnek is tagja volt. Egyedüli, aki azóta is folyamatosan szolgálja a testületben végzett munkájával a városát. 1998-ban Nagykőrös és térsége országgyűlési képviselőjévé választották. Négy cikluson keresztül töltötte be ezen tisztséget. 2014-ben nem indult az országgyűlési választásokon. A törvényi változások döntés elé állították, mint mondta: „Nagykőröst választotta”. A város lakossága 2002-ben választotta először Nagykőrös polgármesterévé, ezt követően folyamatosan választásról választásra újra és újra bizalmat kapott. 2019-ben immár ötödik alkalommal kezdhette meg a munkát, melyre mindenkor szolgálatként tekint.

Munkásságával és elhivatottságával a boldog békeidők fejlődését hozta vissza Nagykőrösre. Polgármestersége idején a városnak sikerült ledolgoznia a kommunista időkből fakadó leszakadását, így a város újra méltó helyét foglalhatja el. Eredményei megkérdőjelez-

hetetlenek, várostörténelmi jelentőségűek. Ilyenek például:

- Nagykőrös városközpontjának és több védett épületének – mint a református templom, katolikus templom, Tímárház, Arany János Kulturális Központ, Tűzoltóság – megújulása,
- a Cifrakert megújítása,
- a Csónakázó-tó környezetének megújulása,
- a vasútállomás előtti tér rendezése,
- tanyavillamosítás,
- Erdei Oktatóközpont fejlesztése,
- az ivóvízhálózat teljessé válása a városban,
- a szennyvízhálózat rekonstrukciója, fejlesztése,
- több mint 100 földes utca kapott szilárd burkolatot, (olyan városrészek megközelíthetőségét biztosító gyűjtőutak épültek, mint a Ménesi út, a Déli elkerülő út, Pálfája út, Fűzfás út)
- kerékpárutak épültek,
- oktatási, nevelési intézmények korszerűsítése,
- a csapadékvíz-hálózat több lépcsős fejlesztése,
- a piac östermelői részének megújulása,
- az új Piacsarnok és a Vásártéri kiszolgáló épület építése,
- a Múzeum épületének és kiállításainak teljes megújulása,
- városi fásítási, járdaépítési programok,
- méltó épületben létrejött a Civilek Háza,
- Országos középiskolásoknak szóló pályázat meghirdetése, „Félremonyagított és elhallgatott igazság – egy aljas kor aljas titkai” címmel, a kulákküldözés és TSZ-esítés kortanúinak felkutatása, élő emlékeinek megőrzése érdekében.
- Önkormányzati Hírek című újság elindítása.
- Polgármestersége idején megújult a Postapalota.

- A Ceglédi úton sokak által új kisvárosközpontként emlegetett fejlesztés megvalósulása.

- Új futballklubház épült.

- Számos köztéri alkotással gazdagított Nagykőrös, melyek létrejöttének motorja. Így az Arany Jánost és a költő családját ábrázoló szoborkompozíció, az 50-es évek áldozatai és üldözöttei előtt tisztelgő mementó, az Országzászló, a Barta Margit emlékmű.

Nemes ügyek iránti elkötelezettsége a mindennapok munkájában is visszaköszön. Eredményeit az a számos rangos, szakmai elismerés is tükrözi, melyeket az elmúlt években Nagykőrös kiérdemelt. Ezek közt is kiemelkedik a Hild János-díj; az Entente Florale Europe verseny ezüst fokozatú elismerése, és elnöki díja; a Virágos Magyarországért verseny fődíja, Családbarát Önkormányzat, Idősbarát Önkormányzat, Kerékpárosbarát Település, HOLNAP VÁROSÁÉRT DÍJ” Zöld városért kategóriája, Energiahatékony Önkormányzat, Tehetségbarát Önkormányzat, Kulturált Települési Környezet díj, valamint a Városmarketing Gyémánt díj.

Ma is számos beruházás folyik Nagykőrösön és térségében, melyek jól bizonyítják szülővárosáért való szüntelen tenni akarását. Folytatódik Cegléd felé a kerékpárút építése, megújulnak a Nagykőrös megközelíthetőségét biztosító főutak, új Tanuszodával gazdagodhat Nagykőrös.

A közösségépítés során nem csak a hagyományok megőrzését szorgalmazta, hanem olyan új rendezvények elindítását kezdeményezte, amelyek mára a város életének részévé váltak, ilyenek a Városi Polgárra Fogadó Ünnepe, a Nagykőrösi Napok vagy éppen a Kőrösi Mogygyesztivál.

A Közép-magyarországi régió, különösen Nagykőrös érdekében végzett értékes és odaadó munkája elismerésül 2015-ben a MAGYAR ÉRDEMREND TISZTIKERESZTJE állami kitüntetést vehette át.

Eredményei követendő példaként szolgálnak. Kiemelkedő, várostörténeti jelentőségű szolgálata minden Nagykőröst szerető emberből elismerést vált ki, szívükben a teljesítmény megbecsülését élte.

Gratulálunk a díjazottnak!

PRO URBE NAGYKÖRÖS KITÜNTETŐ CÍM PAPP ELEK LÁTSZERÉSZ



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 99/2021. (VI.24.) önkormányzati határozattal Nagykőrös közösségének hat évtizedes kimagasló szakmai színvonalon való szolgálatáért, mellyel generációkon átívelően járult hozzá a családok teljesebb életéhez, valamint kimagasló szakmai sikereinek elismeréseként, melyekkel az optometria területén öregbítette a város hírnevét, Papp Elek látszerész úrnak a Pro Urbe Nagykőrös kitüntető címet adományozza.

A kitüntetést Dr. Czira Szabolcs polgármester adta át részére 2021. augusztus 20-án.

Papp Elek Nagykőrösön született 1941. augusztus 31-én. Nagykőrösön él és dolgozik. Iskoláit Nagykőrösön végezte. Az órás, látszerész szakmát édesapjától tanulta. Mestervizsgák után 1961-ben kisipari működési engedélyt kapott. Munkája során a Magyar Látszerész Szövetség szervezésében Jénában és Magyarországon minden szakmai továbbképzésben részt vett.

Számos szakmai elismerésben részesült: munkásságát az IPOSZ 1986-ban ezüst gyűrűvel, 2001-ben arany gyűrűvel, 2012-ben gyémánt gyűrűvel jutalmazta. 2012-ben a Magyar Látszerész Szövetségtől Életműdíjat kapott. A Carl Zeiss és az Essilor cég munkásságáért, „Az Évszázad Kiváló Látszerész Meste-

re” címet adományozta. 2003-ban Komárom-Esztergom és Pest Megyei Regionális Minőségi Díjban részesült. 2007-ben és 2015-ben Év Vállalkozója Díjat vehetett át a Vállalkozók Országos Szövetségétől. A Carl Zeiss gyártónál 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021-ben első helyezést ért el. Kelet-Európa 28 országából legsikeresebben értékesítette a minőségi szemüveglencsét.

Nagykőrös Város Önkormányzata 2005-ben Nagykőrösért Kitüntető Címet adományozott Papp Elek úrnak.

Hat évtizedes munkássága során Nagykőrösön neve fogalomná vált, családi vállalkozásuk jó példát mutat az ifjú vállalkozók számára. Munkájával lokálpatriótaként, kimagasló színvonalon szolgálja ma is a város lakosságát, s járul hozzá számos család teljesebb életéhez. Hivatása nem csak feleségével lett közös, de munkája iránti szeretete fiára is hatással volt. Felesége, Fia és Menye is az optometria területén dolgoznak.

Vállalkozásuk a szakmai szervezetknél, neves cégeknél elért kimagasló eredmények által városunk hírnevét is öregbítette, fénylő csillagként helyezve Nagykőröst az optometria térképére.

Gratulálunk a díjazottnak!



XXI. NAGYKÖRÖSI ARANY-NAPOK

A rendezvény fővédnöke: Dr. Czira Szabolcs, Nagykörös város polgármestere

2021.
SZEPT.
3-4-5.

INGYENES
RENDEZVÉNY!

ÉLŐ KONCERTEK
KULTURÁLIS
MŰSOROK
VÁSÁR

szept. **3. péntek**
MŰZEUM | Ceglédi út 19.

**17.00 | Könyvbemutató
– Arany János
jegyzetei, 1859**

A könyvet bemutatja Sigray Mária, a szerző dédunokája és Kovács Attila Zoltán, irodalomtörténetes-kiadóvezető.

A könyvbemutató után kedvezményesen lehet vásárolni a kiadványból.

Helyszín: Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény (Ceglédi út 19.)

18.00 | „Emberek, korok, pillanatok, avagy a gyűjthető múlt Aranytól napjainkig”

című földtudomány-történeti időszaki kiállítás Oláh Róbert helyi geográfus gyűjteményéből.

A kiállítást megnyitja Dr. Papp Gábor, a Magyar Természettudományi Múzeum Ásvány- és Kőzettárának tárgyazgatója, főmuzeológusa és kutatója.

Helyszín: Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény (Ceglédi út 19.)

**19.00 | Múzeumi
Udvarszínház *Déryné***

**– Arany János:
A Nagyidai Cigányok**
a Csavar Színház közreműködésével. Az előadás a Déryné-program támogatásával valósul meg. Az előadáson való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztrációs jegyek igényelhetőek a kulturális központ információs pontjánál, vagy a 06-53/550-040-es telefonszámon.

Helyszín: Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény udvara (Ceglédi út 19.)

20.30 | Művészudvar – Varázsdallamok

A Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárainak előadása.

Helyszín: Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény udvara (Ceglédi út 19.)

A rendezvény szervezője: Nagykörösi Arany János Kulturális Központ, 2750 Nagykörös, Szabadság tér 7. | A látogatók a rendezvényen való részvétellel ellátogathatják a rendezvény házirozdját, amelyről a helyszínen és a rendezvény honlapján tájékozódhat. A rendezvényt Nagykörös Város Önkormányzata támogatja.

06-53-550-040 • 06-20-398-7014
www.aranynapok.hu | aranyjanos.kulturaliskozpont

szept. **4. szombat**
CIFRAKERT | Ceglédi út 21.

8.30 | Hagyományörző felvonulás

Arany János tiszteletére a XIX. századi hagyományok jegyében, az Arany-út vonalán. Indulás az Arany János utca 27. elől. Felvonulók: Kecskeméti Néptáncgyűttes, Ceglédi Fűvös Zenekar és a Maglódi Mazsorett Csoport, az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium diákjai, Kecskeméti Huszárok Hagyományörző Egyesülete, a Kis István Nepdalkör és a helyi iskolák diákjai.

10.00 | Polgárrá Fogadó Ünnepe

Ünnepélyes keretek között Nagykörös Város Polgárára fogadjuk a 2019. május 1. és 2021. április 30. között született gyermekeket. **Vendégeket köszönti: Dr. Czira Szabolcs, Nagykörös város polgármestere.** A fogadalomtétel után az ajándékok átadásával és a sorsolással folytatódik a program.

**15.30 | Zoltán Erika
Emerton-díjas énekesnő műsora.**

16.30 | Relevé Táncgyűttes műsora.

17.00 | Manuel

#berobbanó-díjas énekes műsora

17.30 | A Nagykörösi Arany János Kulturális Központ társastánc csoportjainak és a Duende Tánciskola közös bemutatója.

18.00 | Tolvai Renáta

Magyar Kultúraért-díjas énekesnő műsora.

**18.30 | Könyvzenei koncert
Táncos Tiborral és barátaival,
a Zenepavilonban.**

20.00 | Kasza Tibi

Artisjus-díjas énekes élő koncertje.

21.30 | Retro buli a BeatMakers csapatával.

SZOMBATI KÍSÉRŐ PROGRAMOK:

FRADI KAMION: szabadtéri múzeum, teqball asztal, pingpong asztal, csocsó asztal, greenbox szolgáltatás városnéző kisvonat | **babasátor és játszótér** | **hangtár:** régi tárgyak másképpen, gyermekeknek

VASÁRNAPI KÍSÉRŐ PROGRAMOK:

Hagyományörző Játékbírodalom | Népművészek utcája | ...és még sok más érdekesség...



A szervezők a műsorváltogatás jogát fenntartják!
A szervezetek az aktuális egészségügyi szabályok maximális betartását kérik!
A koncertek idején a színpaddal szemben található nézőtérben csak védettségi igazolvánnyal lehet tartózkodni.